



昨天，欧冠1/8决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行，结果又是几家欢乐几家愁。其中最值得关注的，莫过于皇马将与巴黎圣日耳曼上演“提前进行的决赛”，而巴塞罗那遭遇到英超卫冕冠军切尔西，豪门对决，值得期待。

1 卫冕冠军遭遇“四亿妄为”

一个是4年3冠的卫冕冠军，一个是“4亿妄为”的新贵球队；一个拥有强大的“BBC组合”，一个坐拥内马尔、姆巴佩和卡瓦尼三大射手……当抽签结果出来的那一刻，相信双方多少有点“后悔”——皇马后悔输给热刺位居小组第二，大巴黎也后悔压倒拜仁成为小组第一，特别是眼看着拜仁抽到了贝西克塔斯之后。

在本赛季欧冠赛场上，大巴黎一副势不可挡的架势，6场小组赛轰出25球，创造了欧冠历史。而皇马这边C罗轰进9球，独自领跑射手榜，到底是金元时代的大巴黎大杀四方，还是再给C罗一个继续夺取金球奖的理由？

值得注意的是，作为卫冕冠军，皇马本赛季表现并不稳定，这也让大巴黎看到了希望。上赛季，埃梅里的球队在1/8决赛遭到巴萨大逆转耻辱性出局，倘若此次能越过皇马，也算一雪前耻。而内马尔随新家再访伯纳乌，姆巴佩与偶像C罗的碰撞，也为这场比赛增添了很多看点。

2 历史数据不看好大巴黎

在欧洲三大杯历史上，皇马和圣日耳曼共交锋6场，各取2胜2平2负，不过，大巴黎上次攻破皇马球门，还是在遥远的1994年；而在双方两次淘汰赛相遇时，均是皇马笑到了最后。

大巴黎主帅埃梅里曾10次带队作客伯纳乌，战绩为1平9负，不过，这都是他带领阿尔梅利亚、塞维利亚和瓦伦西亚期间的数据。这次麾下球星如云，阵容空前强大，肯定想改写不胜的历史。当然，还有一个不可捉摸的变数——已经引起外界不满的埃梅里，能否坚持到比赛开始时还留在这个位置上。

另外，内马尔对阵皇马的战绩为4胜1平3负，而C罗代表皇马迎战法甲球队，12场比赛打进8球送出4次助攻。



小组第一却抽到皇马

大巴黎

这签运也没谁了



3 迪马利亚反击旧主

皇马和大巴黎虽然交锋次数不多，但彼此并不陌生，像迪马利亚此前便曾在皇马效力。

2013-2014赛季，迪马利亚是皇马绝对的中场主力，并当选为决赛MVP。2010-2011赛季的国王杯决赛，皇马1:0战胜巴萨，为C罗送上助攻的正是迪马利亚。这次他重回伯纳乌，相信球迷会给他热烈的掌声——如果他还没有被甩卖的话。

作为卫冕冠军，皇马不惧任何对手，不过也有一大隐忧：首回合卡瓦哈尔禁赛。谁来对位盯防内马尔？19岁的阿奇拉夫恐怕难当重任，而对大巴黎来说，死打皇马右路也许会有意想不到的收获。

4 提前上演的决赛

皇马和圣日耳曼狭路相逢，双方俱乐部高层都对这场比赛充满了期待。

皇马高层布特拉格诺认为，这场比赛就是提前上演的决赛。“我们都知道两队的实力有多强，但是运气也是很重要的一部分，有些强队肯定要提前遭遇。我们觉得碰巴黎太早了，他们在小组赛几乎无人可挡，是非常难对付的对手。当然对于巴黎来说也不是好签，不过球迷有机会一饱眼福了。”

对于姆巴佩和内马尔，布特拉格诺评价说：“他们都是非常出色的球星，姆巴佩很年轻，内马尔已经证明了自己，希望届时我们的伤员能够归队。”

而将老东家皇马和大巴黎抽到一起的阿隆索说：“这不能说是运气不佳，皇马就喜欢挑战强者，这会是一场精彩的对决，我觉得皇马有希望晋级。”

埃梅里认为，这场比赛会成为世界足坛关注的焦点。“如果你想在欧冠做出一番成绩的话，就必须经历皇马这样强队的检验，我们有实力与他们抗衡。”

圣日耳曼主席纳赛尔说：“我们非常尊重皇马，这组对决将为球迷奉献充满活力和梦幻的时刻，我们必须准备好。”

相关链接

苦命切尔西遭遇巴萨

切尔西可以说是英超5强中签位最差的。早在抽签开始前，主教练孔蒂就表示最不想碰巴萨，可是怕什么来什么。

切尔西和巴萨此前在欧冠中有过12次交锋，4胜5平3负稍占上风。从2006年淘汰赛阶段以来，如果只看单场比赛的战绩，切尔西还对巴萨保持着不败纪录。另外，在欧冠中梅西曾8次对阵切尔西，但是1球未进。

此外，在2006年之后，双方曾3次在淘汰赛阶段相遇，而且当届冠军都在两队中产生。2006年和2009年，都是巴萨淘汰切尔西笑到了最后；而2012年欧冠半决赛，切尔西击败巴萨并最终夺冠。

巴萨主帅巴尔韦德说：“这会是一场非常艰难的淘汰赛，我们知道切尔西的实力。但是我们也清楚，淘汰赛没有好对付的对手，我们只是抽中了最强的球队之一。他们是英超卫冕冠军，身体素质很好，我们很期待这场较量，一定很精彩。”

意甲豪门厮杀英超硬汉

上赛季冠军皇马遭遇大巴黎，上赛季亚军尤文图斯面对热刺也难说满意。

以前的热刺被扣上了“外战外行”的帽子，但是本赛季他们一改以往欧战赛场的萎靡，连克皇马和多特蒙德以小组第一晋级。而尤文小组赛阶段遭遇巴萨，屈居第二也可以理解。

两队此番相遇也充满了悬念。最近1年半双方交手2次，1次是去年国际冠军杯，尤文2:1获胜，1次是今年8月的热身赛，尤文0:2失利。

对阵形势

巴黎圣日耳曼 VS 皇马

切尔西 VS 巴萨

热刺 VS 尤文图斯

曼城 VS 巴塞罗那

利物浦 VS 波尔图

曼联 VS 塞维利亚

顿茨克矿工 VS 罗马

拜仁 VS 贝西克塔斯

首回合将于2018年2月13日打响，决赛于2018年5月26日在乌克兰基辅举行。